Shahid Alikhan



Pays: Inde

Langue: Anglais

Sexe: Masculin

Note : Spécialiste des questions concernant la propriété intellectuelle. -

Directeur adjoint, World Intellectual Property Organisation (WIPO) (en 1976); Sous-secrétaire général des Nations Unies (en 1992). - Membre, Indian institute of intellectual property development (IIPD),

New Delhi (Inde) (en 2009

Autre forme du nom : Shahid Alikhan

ISNI: ISNI 0000 0001 1789 1063 (Informations sur l'ISNI)

Shahid Alikhan: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Intellectual property and competitive strategies in 21st ① century (2009)



Thèmes en relation avec Shahid Alikhan (2 ressources dans data.bnf.fr) Autres (2) **6**9 Concurrence internationale **6**9 Droit international privé -- Propriété intellectuelle Personnes ou collectivités en relation avec "Shahid Alikhan" (1 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1) 69 Raghunath Anant Mashelkar Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans VIAF